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Μανιτάρι θερμάστρα
Κωδ.: 89-05-0411
224x46x81cm 
13kW υγραερίου 
εξωτερικού χώρου

159,00€

Ηλεκτρική κουβέρτα 
μονή 150x80cm 60W
Κωδ.: 89-05-0026

10,90€

Σόμπα υπέρυθρων
με Τηλεχειριστήριο
Κωδ.: 89-01-0064
•	εξωτερικού χώρου 
•	Βαθμός 

στεγανότητας IP65 
•	2000W

119,00€Σόμπα χαλαζία
Κωδ.:89-05-0000 
επιτοίχια 1500W

14,90€

Με
ανανεωμένο
e-shop
www.spitimas.gr

1ο χλμ Παλιάς Εθνικής Οδού Κατερίνης - Θεσσαλονίκης 60100 Κατερίνη Τηλ. 23510 60110

Μπρικέτα ξύλου 
GrüneHolz Α1 
10kg

Pellets
GrüneHolz A1
15Kg

4,95€

3,60€

από 28/10 έως 20/11/2021
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159,00€

14,90€

Θερμάστρα χαλαζία επιτοίχια

Κωδ.:89-05-0000
•	1500W
•	 3 επίπεδα λειτουργίας

Ηλεκτρική σόμπα χαλαζία
σε 2 χρώματα
Κωδ.: 89-05-0027          89-05-0025
•	1600W 
•	2 επίπεδα λειτουργίας
•	4 λάμπες

Ηλεκτρική σόμπα χαλαζία
Κωδ.:89-05-0030
•	2800W 
•	5 λάμπες ασφαλείας 
•	4 επίπεδα λειτουργίας
•	θερμοστάτη 19,90€

39,90€

Θερμάστρα υγραερίου 
(ΥxΠxΒ) 73 x 42 x 35cm
Κωδ.:02.204.037
•	αυτόματη ανάφλεξη
•	3 επίπεδα λειτουργίας
•	3 Δικλείδες ασφαλείας
•	Θερμική κάλυψη 5 - 40m²
•	Χώρος για μπουκάλα αερίου 10kg

119,00€

Ηλεκτρική σόμπα χαλαζία
Κωδ.: 07.03.0018
•	2800W
•	5 λάμπες
•	3 επίπεδα λειτουργίας 

Ηλεκτρική σόμπα χαλαζία
Κωδ.: 07.03.0019
•	2200W
•	4 λάμπες
•	ρυθμιζόμενο θερμοστάτη.
•	διακόπτη ασφαλείας σε  

περίπτωση ανατροπής  
της συσκευής

32,90€

39,90€

Ηλεκτρική κουβέρτα
διπλή 160x140cm
Κωδ.: 89-05-0002
•	Πλενόμενη
•	100% αντιαλλεργικός 

πολυεστέρας
•	Προστασία από 

υπερθέρμανση
•	3 βαθμίδες 

θέρμανσης

18,90€

Μανιτάρι θερμάστρα
Κωδ.: 89-05-0411
224x46x81cm 13KW
υγραερίου εξωτερικού 
χώρου, ρύθμιση φλόγας 
και ροδάκια
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11,90€

Ηλεκτρική σόμπα χαλαζία
Κωδ.: 07.03.0019
•	2200W
•	4 λάμπες
•	ρυθμιζόμενο θερμοστάτη.
•	διακόπτη ασφαλείας σε  

περίπτωση ανατροπής  
της συσκευής

Εinhell 1618D 
Ηλεκτρική σκούπα στάχτης
Κωδ.: 2351660
•	Βάρος καθ./μεικτό:3,61/4,62kg
•	Δοχείο στάχτης: 18Lt
•	Ισχύς: 1.200W
•	Ισχύς αναρρόφησης: 160mbar
•	Μήκος σωλήνα αναρρόφησης: 1m

49,90€

Ash Devil 
Ηλεκτρική σκούπα στάχτης
Κωδ.: 81-17-010
•	Διαστάσεις κάδου: Ø26x34cm
•	Δοχείο στάχτης: 18Lt
•	Ισχύς: 1000W
•	Ισχύς αναρρόφησης: 160mbar
•	Μήκος καλωδίου 2,5m
•	Με φίλτρο HEPA  

και μεταλλικό πλέγμα

38,90€

Μεταλλική θήκη 
για ξύλα
Κωδ.: 53-10-503
Μ47xΥ40xΒ35cm

Ζεμπίλι από καουτσούκ 
κατάλληλο για ξύλα
Κωδ.: 85-16-304

Σετ εργαλεία τζακιού
πέντε τεμαχίων, μεταλλικά 
σε μαύρο χρώμα
Κωδ.: Ε-1715

19,90€

Ασπίδα τζακιού Ν57
Κωδ.: Ε-1718
Διαστάσεων 105x57cm19,90€

Μεταλλική θήκη
για ξύλα Μ60xΥ50xΒ40cm
Κωδ.: 53-10-502

Μεταλλική θήκη
για ξύλα Μ34xΥ50xΒ40cm
Κωδ.: 53-10-501

Μεταλλική θήκη
για ξύλα Μ27xΥ50xΒ40cm
Κωδ.: 53-10-500

Μεταλλικό καρότσι
μεταφοράς ξύλων
45 x 45 x 95cm 
Κωδ.: 53-10-422

Μεταλλικό καρότσι
μεταφοράς ξύλων
45 x 45 x 95cm
Κωδ.: 53-10-423

Μεταλλικό καρότσι
μεταφοράς ξύλων,
40 x 45 x 91cm
Κωδ.: 53-10-428

Καρότσι γενικής χρήσης 60Lt
51 x 60 (βάθος) x Υ88 cm 
Κωδ.: 80-10-789

Καρότσι γενικής χρήσης 85Lt
9 x 57(βάθος) x Υ71,50cm 
Κωδ.: 86-17-501

Το Spiti mas σας 
εύχεται Καλό 
χειμώνα

29,90€
19,90€

52,90€

45€ 40€66€50€

49,90€

49,90€
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Γωνιακός καναπές κρεβάτι
με δεξιά γωνία & αποθηκευτικό χώρο.
διαστάσεων 230x151x66cm. 
Διατίθεται σε δύο αποχρώσεις
Κωδ.:57-05-0023          Κωδ.:57-05-0024

Ράφια τοίχου
σετ των 3 
τεμαχίων
Κωδ.:685022
25 x 25 x 9cm 
20 x 20 x 9cm 
15 x 15 x 9cm

19,90€

Ράφια τοίχου 
σετ των 3 
τεμαχίων
Κωδ.: 685033
70 x 35 x15cm
60 x 30 x 15cm 
50 x 25 x 9cm

49,90€

Γωνιακός καναπές κρεβάτι 
Artemis & αποθηκευτικό χώρο.
διαστάσεων: 236 x 146 x 81cm
Διατίθεται σε τρεις αποχρώσεις
Κωδ.: 57-05-0057            Κωδ.: 57-05-0058

Κωδ.: 57-05-0059449€
399€

Ραφιέρα τοίχου BAO
Κωδ.: 57-01-0143
35 x 12 x 95cm

15,00€Ράφια τοίχου 
σετ των 3
τεμαχίων
Κωδ.: 685041
42 x 10 x10cm 
34 x 10 x 8,5cm
26 x 10 x 7cm. 19,90€

Τριθέσιος καναπές κρεβάτι
214 x 78 x 78cm
Κωδ.: 57-05-0037

Διθέσιος καναπές κρεβάτι 
151 x 78 x 78cm
Κωδ.: 57-05-0038 

Πολυθρόνα κρεβάτι 
86 x 78 x 78cm
Κωδ.: 57-05-0040 169€

199€

129€

Γωνιακός καναπές κρεβάτι
διαστάσεων 250x285xΥ85cm
Διατίθεται σε δύο αποχρώσει

Κωδ.: 57-05-0019        Κωδ.: 57-05-0020

599,00€

Ραφιέρα επιδαπέδια
53 x 35 x 44cm
Κωδ.:  57-01-0147

22,90€

Έπιπλο τηλεόρασης
138 x 40 x 45.5cm
Κωδ.: : 57-01-0130

Τραπέζι σαλανιού
100 x 60 x 45.5cm
Κωδ.: : 57-01-0135

99,00€

79,90€
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Γραφείο
με ενσωματωμένα 
ράφια στα πόδια
120 x 60 x 74cm
Κωδ.: 57-01-017369,90€

Έπιπλο τηλεόρασης
120 x 35 x 50cm
Κωδ.: 57-01-0129

99,00€

44,90€64,50€
Κάθισμα εργασίας 
τύπου διευθυντή
64 x 63 x 110 - 120cm
Διατίθεται σε δυο  
αποχρώσεις

Κωδ.: 01.01.1277 

Κωδ.:01.01.1272 

99,90€
Κάθισμα εργασίας
με μεταλλική βάση
60 x 65 x 85 - 95cm
Διατίθεται σε τρεις 
αποχρώσεις

Κωδ.: 01.01.1269

Κωδ.: 01.01.1270

Κωδ.: 01.01.1271

Κάθισμα εργασίας 
τύπου διευθυντή
67 x 62 x 117 – 127cm
Κωδ.: 01.01.1255 

Καρέκλα γραφείου
60 x 65 x 84 - 94cm
    Κωδ.: 01.01.1276

64,90€

Καρέκλα γραφείου
τύπου Gaming 
         με ψηλή πλάτη
       62 x 62 x112 –122cm
        Κωδ.: 01.01.1267

129,90€

Γραφείο εργασίας
με μεταλλικό μαύρο 
σκελετό και 
επιφάνεια από MDF
110x50xH75cm
Κωδ.: 28-0107

62.50€

Γραφείο εργασίας
140 x 60 x 75cm
Κωδ.: 57-01-0120

119,00€

Γραφείο – κονσόλα 
τύπου μάρμαρο
120 x 60 x 75cm
Κωδ.: 57-01-0121

139,90€

Γραφείο εργασίας
από μελαμίνη 16mm
Με την εγγύηση 
ποιότητας κατασκευής 
Spiti mas
120x60x75cm
Κωδ.: 46-05-275

49,90€

Ντουλάπα τρίφυλλη
σε απόχρωση σημύδας
120 x 54 x 180cm
Κωδ.: 46-05-0941
Με την εγγύηση ποιότητας 
κατασκευής Spiti mas 

129,00€

Ντουλάπα δίφυλλη
σε απόχρωση σημύδας
80 x 54x 180cm
Κωδ.: 46-05-0940
Με την εγγύηση ποιότητας 
κατασκευής Spiti mas 

99,00€

Συρταριέρα τροχήλατη 
από μελαμίνη 16mm
50 x 40 x 50cm
Κωδ.: 46-05-278
Με την εγγύηση ποιότητας 
κατασκευής Spiti mas 

49,00€

Παπουτσοθήκη-ντουλάπι 
με συρόμενες πόρτες
91x37x105cm
Κωδ.: 57-01-0250 

82,90€
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69,90€

42,90€

Δίφυλλη ντουλάπα μεταλλική
Κωδ.: 24-16-092
90x40x180cm, με ποδιά, 
με 4 ράφια & κλειδαριά

Ντουλάπα πλαστική
Κωδ.: 26-14-178
3 ρυθμιζόμενα ράφια
68x39x173cm

Ντουλάπα πλαστική
Κωδ.: 26-14-179
1 ρυθμιζόμενo ράφι
68x39xΥ90cm

Πλαστική ντουλάπα
Κωδ.: 26-14-186
4 ρυθμιζόμενα ράφια 
182x68x39cm

89,90€
Πλαστική ντουλάπα 
με χώρισμα
Κωδ.: 26-14-187
182x68x39cm

99,90€

Πλαστική ντουλάπα
Κωδ.: 26-14-188
2 ρυθμιζόμενα ράφι
97 x 68 x 39cm

59,90€

Κουτί αποθήκευσης
πλαστικό
Κωδ.: 89-05-0013 / -0014
χωρητικότητας 25lt
47 x 27 x 37cm

Κουτί αποθήκευσης 
πλαστικό
Κωδ.: 89-05-0015 / -0016
χωρητικότητας 50lt
54 x 33 x 42cm

6,99€

3,49€

Πλαστικό μπαούλο 308Lt
Κωδ.: 175208.0031
120 x 54 x 57cm

54,90€

139,90€

Υφασμάτινη θήκη 
αποθήκευσης

Αεροστεγής θήκη
φύλαξης ρούχων με βαλβίδα 
αναρρόφησης αέρα, 2 διαστάσεων

40x50x15cm 1,49€ Κωδ.: Ε-0407  
40x60x24cm 1,59€ Κωδ.: Ε-0408 

115x50x15cm 3,00€ Κωδ.: Ε-0409 

65x85cm 1,29€ Κωδ.: 32-950-0165  
50x70cm 0,89€ Κωδ.: 32-950-0166 

6Lt 1,99€ Κωδ.: 003301908  
11Lt 2,99€ Κωδ.: 003301910 

19Lt 3,99€ Κωδ.: 003301911 

15Lt 3,99€ Κωδ.: 003301915 

26Lt 4,99€ Κωδ.: 003301916 

Κουτί αποθήκευσής Smart
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2,20€2,69€ 3,50€3,80€

Αφρός Πολυουρεθάνης 
Πιστολιού 750ml 
Κωδ.: 22000000

Αφρός Πολυουρεθάνης 
Χειρός  750ml 

Κωδ.: 22000001

Σιλικόνη Αντιμουχλική
Διάφανη σωληνάριο  280 ml
Κωδ.: 22000007

Σιλικόνη Αντιμουχλική
λευκή σωληνάριο  280 ml

Κωδ.: 22000029

Κλείδωμα Ασφάλειας 
Ντουλαπιών για παιδιά 
Κωδ.: 87-12-035

1,60€ 1,60€

Προστατευτικά Γωνιών 
για παιδιά 
Κωδ.: 87-12-036

Κλείδωμα Ασφάλειας 
Γενικής Χρήσης
Κωδ.: 87-12-037

1,60€

Στοπ πόρτας αφρώδες 
για παιδιά
Κωδ.: 87-12-038

1,60€

Κλείδωμα ασφάλειας 
πέταλο ντουλαπιών 
Κωδ.: 87-12-041

1,60€

Προστατευτικό 
Κάλυμμα Πριζών
Κωδ.: 87-12-040

1,60€

Στοπ Πόρτας πατούσα
Κωδ.: 87-12-043

1,60€

Mini rolls film Χειρός 
Διάφανη

13cm 2,10€ Κωδ.: 10000018   
10cm 1,99€ Κωδ.: 10000041  

17cm 3,29€ Κωδ.: 10000027 

Ποδια κουζινας Φ60 
710mm νίκελ μάτ
4 τεμ
Κωδ.: 11-0269

16,90€

887 Πιστόλι Βαφής 
Αέρος 2.0mm
Κωδ.: 80-16-0040

29,90€

Πιστόλι Βαφής Voylet 
αδ. HVLP H-827-1.7 AA
Κωδ.: 83-16-016

26,90€

Ραφιέρα 
Qblack 060S/4 
60x30x132cm
Κωδ.: 175207.0160
4 ρυθμιζόμενα ράφια 
καθ’ ύψος.
Μέγιστο φορτίο 
ανά ράφι: 25kg 
Με πιστοποίηση 
TUV GS

20,90€

Ραφιέρα Qblack 
4080S/5 
80x40x173cm
Κωδ.: 175207.0161 
5 ρυθμιζόμενα ράφια 
καθ’ ύψος.
Μέγιστο φορτίο ανά 
ράφι: 40kg
Με πιστοποίηση 
TUV GS

48,90€

Ραφιέρα Qblack 
3060S/5 
60x30x165cm
Κωδ.: 175207.0394 
5 ρυθμιζόμενα ράφια 
καθ’ ύψος.
Μέγιστο φορτίο ανά 
ράφι: 25kg
Με πιστοποίηση 
TUV GS

25,90€
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Δίχτυ ελαιοσυλλογής

από 21,90€

Κωδ.:82-12-067/069/070/071

Ελαιόπανο

από

Κωδ.:26.002/003/008/015/022/023

Χτένα ελιών 
9 μεγάλα δόντια

1,00€ ΕργαλείαΜέτρησης

Αλατόμετρο
Κωδ.: ΑΛΑ-01

4,99€

Μουστόμετρο
Κωδ.: ΜΟΥ-01 4,99€

Γραδόμετρο
Κωδ.: ΓΡΑ-01 4,99€

Ανοξείδωτη βάση 
με πέλματα
Κωδ.: 86-17-226/-238

Ανοξείδωτη βάση 
Starbox

Χειροκίνητος συλλέκτης 
καρπών roll in 
κατάλληλο 
για ελιές

Κωδ.:85-00-068
18,90€

Ανοξείδωτο στεφάνι 
ασφαλείας

Κωδ.:86-17-239/-241

3,90€
Δαμιζάνα 5Lt 
γυαλί & ψάθα

Κωδ.:20.07.12

Πλαστικός κάδος 
με χειρολαβή

Ανοξείδωτο δοχείο 
Metalbox 

Βαρέλι πλαστικό 
βιδωτό καπάκι και λαβή

Ανοξείδωτο δοχείο
της σειράς Metalbox

Κωδ.:86-17-200/-206

Κωδ.:86-17-208/-213
Το στεφάνι και η βάση 
πωλούνται ξεχωριστά

Ανοξείδωτο δοχείο 
Starbox 
Κωδ.:86-17-214/-219
Το στεφάνι και η βάση 
πωλούνται ξεχωριστά

Ανοξείδωτο δοχείο 
Metalbox  
Κωδ.:86-17-220/222/225
Το στεφάνι και η βάση 
πωλούνται ξεχωριστά

5Lt 1,89€
14Lt 5,99€
20Lt 7,90€
30Lt 9,90€
45Lt 12,90€
75Lt 22,90€

8,50€

Ø38cm 6,90€
Ø46cm 7,30€
Ø52cm 7,19€
Ø63cm 8,40€

33Lt 62,90€
55Lt 78,90€
75Lt 87,90€

110Lt 118,90€
165Lt 139,00€
220Lt 169,90€

33Lt 54,90€
55Lt 69,90€

150Lt 129,90€
300Lt 229,90€

30Lt 79,90€
75Lt 109,90€
125Lt 139,90€

Ø38cm 32,90€
Ø46cm 32,90€
Ø52cm 42,90€
Ø58cm 49,90€
Ø63cm 55,90€

25Lt 69,90€ Κωδ.:86-17-249

20Lt 69,90€ Κωδ.:86-17-258

5Lt 2,20€ Κωδ.:85-10-107

10Lt 3,49€ Κωδ.:85-10-108

4 x 8m 21,90€ 6 x 8m 34,90€
5 x 8m 26,90€ 6 x 12m 45,90€

4 x 8m 17,90€ 3 x 5m 8,50€
4 x 10m 21,70€ 5 x 8m 22,50€
6 x 10m 32,60€ 5 x 10m 28,50€

Ø38cm 20,50€ Κωδ.:86-17-244

Ø46cm 24,30€ Κωδ.:86-17-245
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SIK 32 
Ηλεκτρική Παλμική βέργα
Κωδ.: 81-05-0000

•	Βάρος/ Μήκος: 3kg / 2,40m 
μαζί με το χειριστήριο	

•	Καλώδιο: 14m
•	Στροφές κεφαλής: 1700 RPM/12V
•	Μοτέρ: DC 12V 200 Watt

269€

SIK POWER PRO
Ηλεκτρική βέργα
Κωδ.: 81-05-0003

•	Μοτέρ: 12V/300 Watt
•	Κατανάλωση: 7Α
•	Κίνηση: Παλμική
•	Μήκος: 2.40m
•	Σωλήνα αλουμίνιου
•	Βάρος: 2,9 Kg
•	12VDC μοτέρ με 

κάρβουνα

329€

MSR CARBON 
Ηλεκτρική Βέργα
Κωδ.: 81-05-0002

•	Μοτέρ: DC 12V 200W
•	Κατανάλωση: 6 - 7 A/

ώρα
•	Μήκος: 2.40m
•	Μήκος Καλωδίου: 14m
•	Βάρος: 1,3 Kg
•	Στροφές Κεφαλής: 

1.150rpm/12V

379€

2,
40

m

2,
40

m

2,
40

m

SIK Power Shark 
Brushless
Κωδ.: 81-05-0004

Χειριστήριο με μοτέρ 
Brushless με 
ρυθμιστή τάσης 
στροφών-ταχύτητας, 
ηλεκτρονικό 
βολτόμετρο τάσης.

•	Σωλήνα :Ανθρακόνημα
•	Λάμα : Carving 25cm με γρανάζι 
•	Καδένα 1/4, 0.41,1.1 με οδηγούς

2,
00

m

359€

2,
88

m

Einhell 
GC-LC 18/20 Li T
Κονταροπρίονο 
επαναφορτιζόμενο
Κωδ.: 3410581

•	Ταχύτητα κοπής: 5.5 m/s
•	Βάρος: 3.35 kg
•	Μήκος κοπής: 195mm
•	Περιοχή περιστροφής 
•	λεπίδας πριονιού: 

200mm 
χωρίς μπαταρία και 
φορτιστή

94,90€

1,
82

m

Einhell
GE-HC 18 Li T-Solo
Κονταροπρίονο και 
Μπορντουροψάλιδο
Κωδ.: 3410800

159,90€

•	Βάρος καθ./μεικτό: 5.5/6.9kg
•	Κοπές (minˉ¹): 1700
•	Μπαταρία:  

(V)18 Ιόντων - Λιθίου
•	Ταχύτητα κοπής 
•	αλυσοπρίονου: 3,76m/sec 

χωρίς μπαταρία και φορτιστή

Einhell 
Σετ ταχυφορτιστής 
και μπαταρία 18V 4,0 Ah
Κωδ.: 4512042

54,90€

Einhell Κλαδευτικό 
GE-LS 18 Li-Solo
Κωδ.: 3408300 79,90€

Ικανότητα κοπής : 28 mm
Βάρος μεικτό : 1,05
χωρίς μπαταρία και φορτιστή

Einhell GH-EC 2040Einhell GH-EC 2040
Ηλεκτρικό αλυσοπρίονοΗλεκτρικό αλυσοπρίονο
Κωδ.: Κωδ.: 45017204501720

•	•	Ισχύς: 2000 WΙσχύς: 2000 W
•	•	Βάρος καθ./μεικτό: 5,0/5,6kgΒάρος καθ./μεικτό: 5,0/5,6kg
•	•	Ταχύτητα κοπής Ταχύτητα κοπής 

αλυσοπρίονου:13,5 m/secαλυσοπρίονου:13,5 m/sec
•	•	Λάμα και αλυσίδα OREGONΛάμα και αλυσίδα OREGON

84,90€

Einhell  GE-LC 18 Li SOLOEinhell  GE-LC 18 Li SOLO
Επαναφορτιζόμενο αλυσοπρίονοΕπαναφορτιζόμενο αλυσοπρίονο
Κωδ.: 4501761Κωδ.: 4501761

•	Βάρος: 2.9 kg
•	•	Μήκος λάμας/κοπής: 25cm/ 23 cmΜήκος λάμας/κοπής: 25cm/ 23 cm
•	•	Χρόνος φόρτισης: 60 λεπτάΧρόνος φόρτισης: 60 λεπτά
•	•	Ταχύτητα αλυσίδας κοπής: Ταχύτητα αλυσίδας κοπής: 

4,3 m/sec4,3 m/sec
Παραδίδεται χωρίς Παραδίδεται χωρίς 
μπαταρία και φορτιστήμπαταρία και φορτιστή

89,90€

Σετ κλαδέματος Κωδ.: 81-23-015
επαναφορτιζόμενο που 
αποτελείται από αλυσοπρίονο 
και ψαλίδι με 4 μπαταρίες.

299€ 44,90€

•	ηλεκτρονική ρύθμιση στροφών
•	σάκος φύλλων 40 lt
•	ρυθμιζόμενος ιμάντας 

ανάρτησης
•	μεγάλος σωλήνας 

αναρρόφησης σε 2 τεμάχια, 2 
ρόδες

Einhell
Απορροφητήρας 
φυσητήρας φύλλων
Κωδ.: 3433300
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44,90€

36,90€

64,00€
74,90€

11,90€

14,90€

11,90€

7,90€

Μπαταρία κουζίνας

με κεραμικό δίσκο

Κωδ.: 10-6308

26,90€

Μπαταρία κουζίνας 

Magnus

Κωδ.: 44-16-041

139€

Μπαταρία κουζίνας

με βουρτάκι Poem

Κωδ.: 36-6704 Μπαταρία κουζίνας 

Accel Pyramis με 

κεραμικό δίσκο

Κωδ.: 44-16-044

19,90€

Μπαταρία κουζίνας 

Sereno Pyramis με 

κεραμικό δίσκο

Κωδ.: 096701001

26,90€

Ανοξείδωτος νεροχύτης 
Bradford Pyramis 
1B 1D 78x43,5
Κωδ.: 100173001

Ανοξείδωτος νεροχύτης
Pyramis Amaltia 
1B 1D 62x50cm
Κωδ.: 43-16-162 68,00€

Απορροφητήρας καμινάδα 
60cm Basic Maidtec 
με φωτισμό Led
Κωδ.: 45-01-379

Απορροφητήρας συρόμενος 
60cm με 2 μοτέρ
Κωδ.: 45-01-093

Απορροφητήρας συρόμενος
60cm energy 2 μοτέρ
Κωδ.: 45-01-306

Άγκιστρο Beta διπλό 
ανοξείδωτο
Κωδ.: 24-9001

Χαρτοθήκη Beta με 
καπάκι ανοξείδωτη
Κωδ.: 24-9002

Πετσετοθήκη 
κρεμάστρα 
Beta μονή 60cm
Κωδ.: 24-9006

Κρίκος Beta 
ανοξείδωτος
Κωδ.: 24-9007

48,90€

5 χρόνια εγγύηση
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Σετ Έπιπλο Μπάνιου

Κωδ.: 30-16-466
•	Επιδαπέδια βάση επίπλου από 

Silver Gray μελαμίνη, με ενιαίο 
αποθηκευτικό χώρο, με δύο 
πορτάκια, 82x33x80cm

•	Νιπτήρας πορσελάνης λευκός  
Monoblock 87x50x21cm

•	Καθρέπτης κρεμαστός ερμάριο 
αντιστρέψιμος: από Silver Gray 
μελαμίνη, με ένα ντουλάπι και μία 
ραφιέρα 75,5x12x57,5cm

179,90€
Σετ Έπιπλο Μπάνιου
Κωδ.: 30-16-567
Κατασκευασμένo από μοριοσανίδα 
υψηλής ποιότητας
•	Επιδαπέδια Βάση Επίπλου, Ενιαίος 

Αποθηκευτικός Χώρος, 2 πόρτες, 
•	60 x 39 x 80cm
•	Καθρέπτης Ντουλάπι, 

2 Αποθηκευτικοί Χώροι,  
3 πόρτες, 60 x 12 x 57,5cm

•	Νιπτήρας Πορσελάνης,  
Προφίλ 4cm, 60 x 39 x 17,5cm

169,90€
Σετ Έπιπλο Μπάνιου
Κωδ.: 30-16-516
•	Κατασκευασμένo από 

μοριοσανίδα υψηλής ποιότητας
•	Επιδαπέδια Βάση Επίπλου, 

Ενιαίος Αποθηκευτικός Χώρος, 2 
πόρτες, 80 x 39 x 80cm

•	Καθρέπτης Ντουλάπι, 3 πόρτες, 
2 Αποθηκευτικοί Χώροι 75,5 x 12 
x 57,5cm

•	Νιπτήρας Πορσελάνης, Προφίλ 
4cm, 80 x 39 x 17,5cm

199,00€

Καμπίνα ντουζιέρας 
της σειράς Nettuno 2142.
Κωδ.:  43-13-315
Διαθέτει διαστάσεις 75 x 180cm.

199€

 Έπιπλο μπάνιου από λευκή 
μελαμίνη γυαλιστερή με υψηλή 
αδιαβροχοποίηση
Κωδ.:  46-05-1490 
Διαθέτει ένα διπλό ντουλάπι και δύο 
ράφια, καθώς και ένα κενό για την 
θέση του πλυντηρίου.  
184 x 64 x 35cm

69,00€

Έπιπλο μπάνιου από λευκή 
μελαμίνη γυαλιστερή με υψηλή 
αδιαβροχοποίηση
Κωδ.:  46-05-149
Διαθέτει 2 συρτάρια και 2 
ντουλάπια για περισσότερη 
αποθήκευση 184 x 40 x 35cm

99,00€

Προϊόντα ελληνικής κατασκευής 
που δίνουν πολλές λύσεις για 
την καλύτερη αποθήκευση
στο μπάνιο σας
Με την εγγύηση ποιότητας 
κατασκευής Spiti mas
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Ηλεκτρική σκούπα SINBO
Κωδ.:07.03.0039
•	CYCLONIC 
•	Ισχύς 890W
•	χωρητικότητα κάδο 3,5 lit
•	ειδικό φίλτρο HEPA
•	    Εγγύηση: 2 χρόνια.

64,90€ Ηλεκτρική σκούπα Samsung 
Κωδ.:45-18-349 
•	Ισχύς 700W
•	χωρητικότητα κάδο 1,3 lit
•	Εύρος δράσης 9,2m
•	Θόρυβος 80 dBA
•	Εγγύηση: 2 χρόνια.

89,90€

Ψυγείο με καταψύκτη 
Κωδ.: 45-23-135
(ΠxΥxΒ) 540x1440x570mm
•	Ενεργειακή κλάση: F
•	Αέριο: R600a
•	Επίπεδο θορύβου: 41dB
•	Εγγύηση: 2 χρόνια.

249€

Κουζίνα Ηλεκτρική VOX EHT 6020 WG
Κωδ.: 45-07-0003
(ΠxΥxΒ) 850x600x600mm
•	Ρυθμιστής Θερμοκρασίας έως 250⁰C
•	1 σχάρα, 2 δίσκοι
•	Μεγάλο συρτάρι κάτω
•	Εγγύηση: 2 χρόνια

269€

ΚΑΤΑΨΥΚΤΗΣ ΟΡΘΙΟΣ VOX 
VF 2550 F ΛΕΥΚΟ 210Lt
Κωδ.: 45-23-136
(ΠxΥxΒ): 540x1455x595mm 
•	Ενεργειακή κλάση: F
•	Επίπεδο θορύβου: 40dB
•	Αέριο: R600a
•	Εγγύηση: 2 χρόνια

319€

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΡΟΥΧΩΝ VOX WM1070
Κωδ.: 45-16-028
(YxΠxB) 84,5 x 59,7 x 49,7cm.
•	Χωρητικότητα Πλύσης 7 kg
•	Ενεργειακή κλάση A++
•	Γρήγορη πλύση (15λ)
•	Γρήγορη πλύση (60λ)
•	Εγγύηση 2 χρόνια

299€

Πολυμάγειρας ηλεκτρικός
Κωδ.: 01.03.0018
•	ισχύ 1300W
•	χωρητικότητας 13Lt
•	θερμοκρασίας ισχύος 65°C - 250°C
•	χρονοδιακόπτη 60 λεπτών
•	Εγγύηση: 2 χρόνια.

39,90€
Καφετιέρα Sinbo
Κωδ.:07.03.0027
•	ισχύ 800W
•	10 - 12 φλυτζάνια
•	χωρητικότητα 0,7lt
•	Εγγύηση: 2 χρόνια.

Ψησταριά με καπάκι Inox 
Κωδ.:20107
•	ισχύ 1200W
•	Κατανάλωση 0,08€ / ώρα
•	Επιφάνεια 38 x 24.5 cm
•	Εγγύηση: 2 χρόνια.

57,40€16,90€
Tοστιέρα ψηστιέρα Sinbo
Κωδ.:07.03.0036
•	ισχύ 2000W
•	αντιθερμική λαβή
•	Εγγύηση: 2 χρόνια

44,90€
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Αφυγραντήρας Trotec TTK54E  
με Ιονιστή
Κωδ.:89-01-0059
Διαστάσεις 24.5 x 35 x 51cm
•	Ικανότητα αφύγρανσης 16Lt/24h
•	3 ταχύτητες λειτουργίας/αέρα
•	Στέγνωμα ρούχων
•	Προτεινόμενος όγκος κάλυψης: 78m³
•	Προτεινόμενο εμβαδόν κάλυψης: 31m²
•	Χωρητικότητα δοχείου νερού: 3L
•	Εγγύηση 2 χρόνια.

Αφυγραντήρας Trotec ΤΤΡ10Ε
Κωδ.:89-01-0099
Διάσταση 13x22x37cm
•	Απόδοση αφύγρανσης 0.75Lt/24h
•	Γερμανικών προδιαγραφών
•	Δοχείο νερού: 2L
•	Προτεινόμενο εμβαδόν κάλυψης: 10m²
•	Ευελιξία λόγω μικρής κατασκευής
•	Εγγύηση 2 χρόνια.

Αφυγραντήρας Trotec ΤΤΚ72Ε
Κωδ.:89-01-0100
Διαστάσεις: 33×18.5x55cm
•	Ικανότητα αφύγρανσης 24Lt/24h
•	Γερμανικών προδιαγραφών
•	2 ταχύτητες λειτουργίας
•	Στέγνωμα ρούχων
•	Προτεινόμενο εμβαδόν κάλυψης: 50m²
•	Προτεινόμενος όγκος κάλυψης: 125m³
•	Χωρητικότητα δοχείου νερού: 5,5L
•	Εγγύηση 2 χρόνια

Πόρτα πτυσσόμενη 
Κωδ.:095120
Διαστάσεις  84 x 210cm 
διατίθεται σε δρυς λευκή απόχρωση

Πόρτα πτυσσόμενη
Κωδ.: 21-16-509 γκρί
Διάστασης 63 - 74 x 222cm

Πόρτα πτυσσόμενη
Κωδ.: 21-16-515 κακάο 
Διάστασης 75 - 87 x 215cm

Συλλέκτης υγρασίας
Κωδ.:89-05-0203
•	άρωμα λεβάντα 
•	3x100gr
•	διάρκεια 1-3 μήνες

Συλλέκτης υγρασίας
Κωδ.:32-950-0544
•	χωρίς άρωμα
•	2x400gr 
•	διάρκεια 1-3 μήνες

Συλλέκτης υγρασίας
Κωδ.:89-05-0205
•	άρωμα λεβάντα 
•	2x400gr 
•	διάρκεια 1-3 μήνες

Αεροφράχτης αυτοκόλλητος
Κωδ.:21-01-132 / 001 ΚΑΦΕ / ΛΕΥΚΟ
σε 2 χρώματα με βουρτσάκι 100cm

Αεροφράχτης αυτοκόλλητος
Κωδ.:0602
σε καφέ χρώμα με λάστιχο100cm

Αεροστόπ 
Κωδ.: 32-950-1073
με ελαστικότητα για 
το κάτω μέρος της 
πόρτας, 100x30cm

Αεροστόπ
Κωδ.:21-01-114
αφρώδες No 504 geko
8m x 25mm

179€

89,90€

219,90€

2,49€

2,49€

2,99€

3,10€3,10€

1,89€
2,99€

39,90€59,00€

69,00€
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Χειροποίητο φωτιστικό 
δαπέδου της σειράς Capriccio
Με ξύλινη βάση τρίποδη 
κατασκευασμένη από 
ενισχυμένο MDF. Διατίθεται 
σε απόχρωση sonoma το 
τρίποδο και το καπέλο σε 8 
διαφορετικές αποχρώσεις.

Κωδ.: 07.04.0617 

  /0618        /0619      

  /0620        /0621      

  /0622        /0623      

  /0624      

Χειροποίητο φωτιστικό 
δαπέδου της σειράς Capriccio
Με ξύλινη βάση τρίποδη 
κατασκευασμένη από 
ενισχυμένο MDF. Διατίθεται 
σε απόχρωση καρυδί το 
τρίποδο και το καπέλο σε 7 
διαφορετικές αποχρώσεις

Κωδ.: 07.04.0625  

  /0626        /0627      

  /0628        /0629      

  /0630        /0631      

Φωτιστικό 
οροφής μεταλλικό 
Ø20 x Υ70cm
Κωδ.: 84-11-996

24,90€ 24,90€ 39,90€

Φωτιστικό οροφής τρίφωτο
της σειράς Olivia, διαστάσεων 
Ø70 x 78cm

Κωδ.: 07.04.0659

89,90€

Φωτιστικό οροφής τρίφωτο
της σειράς Olivia, διαστάσεων 
Ø70 x 78cm

Κωδ.: 07.04.0658

59,90€

Φωτιστικό οροφής τρίφωτο
της σειράς Olivia, διαστάσεων 
Ø70 x 78cm

Κωδ.: 07.04.0657

29,90€

Μονόφωτο φωτιστικό
μεταλλικό μαύρο 
05 x 32 x 32cm

Κωδ.: 790364
29,90€

Πτυσσόμενη μεταλλική
κουρτινόβεργα σε 3 
αποχρώσεις πατίνας με 
διαστάσεις 160-300cm και 
διάμετρο 22/25mm.

Κωδ.: E-0368

17,90€

Πτυσσόμενη μεταλλική
κουτινόβεργα σε οξειντέ 
απόχρωση διάστασης 1
40-250cm και 
διάμετρο 22/25mm

Κωδ.: 0036-0404

27,90€

Πτυσσόμενη μεταλλική
κουτινόβεργα σε νίκελ ματ
απόχρωση 
διάστασης 140-250cm και
διάμετρο 22/25mm

Κωδ.: 0036-0405

27,90€
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Neopal Super eco 30 
λευκό ματ 10 Lt.
Το Super Neopal Eco 
είναι οικολογικό ματ 
πλαστικό χρώμα 
ασυναγώνιστης 
ποιότητας
Κωδ.:5380393
.

44,90€
44,90€

Vive Emulsion λευκό 
9Lt.
Tο VIVE EMULSION 
είναι πλαστικό χρώμα 
εσωτερικής χρήσης.
Κωδ.:5204830

24,90€

29,90€

Fit υδρόχρωμα λευκό 9 Lt.
Το FIT HYDROCHROMA 
είναι χρώμα για χρήση σε 
ταβάνια, κλιμακοστάσια, 
αποθήκες.
Κωδ.:5175046

14,00€

Neopal Super λευκό 
10 Lt.
Πλαστικό λευκό χρώμα 
κορυφαίας ποιότητας, 
συσκευασία 10Lt.
Κωδ.: 5174596

FVivecryl Eco λευκό 10 Lt.
To VIVECRYL ECO είναι 
100% ακρυλικό οικολογικό 
χρώμα εξωτερικής χρήσης.
Κωδ.:5174647

49,90€

Vive Eco λευκό 9 Lt.
Tο VIVE ECO είναι 
οικολογικό πλαστικό χρώμα 
εσωτερικής χρήσης.
Κωδ.:5190208

24,90€

Έκπτωση -15%
στα πλαστικά χρώματα τοίχου 
σε όλες τις αποχρώσεις 
μηχανής

Vivechrom Καλωσορίσατε 
σε έναν κόσμο γεμάτο χρώμα

Viva Acrylic λευκό 9 Lt.
Το VIVE ACRYLIC 
είναι ακρυλικό χρώμα 
εξωτερικής χρήσης.
Κωδ.:5221785



Μεταλλική αποθήκη κήπου της σειράς Highpoint 
10x8 του αμερικάνικου οίκου Arrow.  
Κωδ.: 45-24-020
Διαθέτει διαστάσεις (ΜxΠxΥ) 313 x 242 x 206cm και 
διατίθεται σε λευκή απόχρωση με καφέ λεπτομέρειες.
Φέρει: 
•	Επιφάνειες Ηλεκτρογαλβανισμένα πάνελ από 

ανθεκτικό υλικό στην υπεριώδη ακτινοβολία 
προστατεύουν από τη διάβρωση, τη σήψη, τα έντομα 
και τις ακραίες καιρικές συνθήκες.

•	 Συναρμολόγηση DIY με προκατασκευασμένα και 
προτρυπημένα μέρη.

•	 Ατσάλινη οροφή.
•	Συρόμενες πόρτες με κλείδωμα για εύκολη είσοδο 

και έξοδο και πρόσθετο χώρο αποθήκευσης.
•	 10 χρόνια εγγύηση.

639,00€

Ξύλινο περίπτερο Kiosk Market της εταιρίας 
Showood.
Κωδ.: 400240
Το ξύλινο περίπτερο μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως 
χριστουγεννιάτικο κιόσκι, μεταφερόμενο περίπτερο 
έκθεσης, πάγκος πώλησης τοπικών προϊόντων ή 
καντίνα. Τοποθετώντας το στην υπαίθρια αγορά, 
αναδεικνύετε τα προϊόντα σας με τον πιο όμορφο 
τρόπο. Το ξύλο κατασκευής του περιπτέρου είναι 
πεύκη πάχους 16mm εμποτισμένη βορείου Ευρώπης. 
•	Διαστάσεις τοιχοποιϊας: 240 x 180cm. 
•	Τετραγωνικά μέτρα: 4.32m².
•	Ύψος κορυφής: 230cm.
•	Ύψος πλαϊνής τοιχοποιϊας: 186cm.
• Προέκταση οροφής: 55cm. (8cm περιμετρικά)
• Πόρτες: 1 x 180 x 86cm.
• Παράθυρα: 2 ανοιγόμενα 108 x 82cm.
Στην τιμή περιλαμβάνονται το πάτωμα εσωτερικά και 
ασφαλτικό κεραμίδι ρολλό.

1.229,00€

Ορισμένα από τα προϊόντα ενδέχεται να εξαντληθούν παρά την 

προσεγμένη παραγγελία . Στις αναγραφόμενες τιμές συμπεριλαμβάνεται 

Φ.Π.Α. 24% .Ο Συνεταιρισμός Ξυλουργών Πιερίας ΑΒΕΕ δεν φέρει 

καμία ευθύνη για τυχόν τυπογραφικά λάθη.

Δυνατότητα Συναρμολόγησης 
κατόπιν συνεννόησης από το 
έμπειρο προσωπικό μας με 
επιπρόσθετο κόστος.

Δωρεάν μεταφορικά 
με παραγγελίες αξίας 
άνω των 300€


